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Vážení a milí, 

léto je v plném proudu, 
prázdniny začaly a s nimi i čas 
zaslouženého odpočinku. Zároveň 
však přinesl i příležitost k ohlédnutí 
– za povedenými slavnostmi, začát-
kem prázdnin i koncerty kulturního 
léta. 

Obecní slavnosti se opět 
vydařily, počasí nám přálo a Váš 
zájem potvrdil, že chuť potkávat se 
a společně si užít volný čas stále 
trvá. Věřím, že děti si užily vystoupení 
i následný dětský den s koncertem 
Míši Růžičkové a těší mě, že se do 
příprav zapojily spolky, učitelé 
i rodiče. 

První koncerty kulturního léta 
ukázaly, že i v letních měsících si 
dokážeme najít cestu ke kultuře 
a zážitkům. Velký dík patří všem, 
kteří se zapojili do příprav, ať už vys-
toupením, pomocí s organizací nebo 
účastí.

V tomto čísle se dočtete nejen 
o tom, co se v obci událo, ale i o tom, 
co nás čeká. Kulturní léto pokračuje, 
chystá se další ročník oblíbeného 
gulášfestu. Letos si také připome-
neme několik významných výročí:  
650 let od první písemné zmínky 

o Košatce,  100 let staroveské národ-
ní házené a 130. výročí založení SDH 
Stará Ves. Oslavy jistě budou stát za 
to.

Přeji vám krásné léto plné od-
počinku, příjemných setkání a také 
bezpečí na cestách i doma. Ať se vám 
prázdniny vydaří podle představ.

Bc. Ondřej Sedlář,
starosta obce
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V dubnovém zpravodaji jsme 
vás informovali o několika probí-
hajících investičních akcích. Nyní 
bych Vás rád seznámil s aktuálním 
stavem jednotlivých projektů, které 
se nám během jara a začátku léta 
podařilo posunout výrazně kupředu.

Rekonstrukce mostu na ulici 
Mlýnská pokračovala podle plánu 
a proběhla bez komplikací. Oprava 
zahrnovala sanaci kamenného zá-
hozu, tryskání a ošetření ocelových 
konstrukcí, úpravy chodníkových 
ramp a výměnu zábradlí. Práce 
realizovala firma Stavby, opravy 
a údržba silnic, s.r.o. z Velkých 
Albrechtic. S výsledkem jsme spo-
kojeni a v tuto chvíli zbývá doplnit 
ještě svítidlo veřejného osvětlení.

U bytového domu v Košatce
jsme dokončili opravu přízemního 
bytu, kde proběhla sanace a injektáž 
zdiva, položení linolea a instalace 
nové kuchyňské linky a interiérových 
dveří. Byt je připraven k obsazení 
novým nájemcem. 

V 1. patře tohoto objektu byly 
opraveny balkóny, včetně položení 
nové dlažby a instalace nového 
zábradlí.

Také v prostorách košatecké 
knihovny proběhla sanace, knihovna 
byla vybavena novým nábytkem a 
začátkem sprna bude znovu otevře-
na. Zveme všechny čtenáře na pravi-

delné návštěvy každé pondělí u naší 
milé paní knihovnice Jany Ritzkové.

Pokračujeme také v přípravě 
chodníků na ulicích Zámecká 
a Krmelínská. Vzhledem ke změně 
stavebního zákona a zpoždění 
spojenému s digitalizací procesů 
jsme stavební povolení na chodník 
na ul. Zámecká obdrželi až nyní. 

Aktuálně běží výběrové řízení na 
zhotovitele. Předpokládáme reali-
zaci do konce tohoto roku.
U chodníků na ul. Krmelínské stále 
čekáme na vydání stavebního 
povolení.

U stavby nové budovy tech-
nického zázemí obce nad sběrným 
dvorem jsme narazili na komplikaci, 
která se týká založení stavby. 
V místě, kde by měl stát jeden z rohů 
objektu, se objevilo značné množství 

Stav aktuálních projektů v obci
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spodní vody. Nechali jsme provést 
geologické vrty a nyní s projektantem 
i zhotovitelem hledáme vhodné 
řešení. O dalším postupu budeme 
informovat.

K několika změnám došlo 
i v rámci nakládání s tříděným odpa-
dem. 

Kontejnery na elektroodpad 
byly na všech 3 místech v obci 
zrušeny. Nyní je tedy možno
odkládat elektrospotřebiče pouze 
přímo ve sběrném dvoře v rámci jeho 
otevíracích hodin.

Na ul. Krmelínské byly původně 
kontejnery na tříděný odpad umís-
těny na soukromém pozemku. Využili 
jsme prostoru po provizorní zastávce 
u tzv. „motorestu“, nechali upravit 
podklad a kontejnery přesunuli na 
obecní pozemek.

Dále, po vydláždění prostoru 
před vjezdem do sběrného dvora
mohla Diakonie Broumov obnovit 
velkoobjemový kontejner na textil.

Byl zakoupen vysokotlaký čistič 
s čerpadlem a díky tomu je možno 
ho využívat i v místech, kde není 
přívod vody, jako například k čištění 
kontejnerů a zastávek.

Bc. Ondřej Sedlář, 
starosta obce
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Rekonstrukce mostu ev. č. 
4787-1C.1 u Babek, která započala na 
jaře tohoto roku, je důležitou součá-
stí probíhající modernizace dopravní 
infrastruktury v katastru Staré Vsi 
nad Ondřejnicí. V průběhu června 
byly dokončeny bourací práce na 
původním mostním objektu. 

V současné době je stavba 
v krátkém technologickém přerušení. 
Další etapa, kterou je vrtání mikro-
pilot, má být zahájena v pondělí 
28. července 2025. Tato fáze je 
klíčová pro založení nové mostní 
konstrukce. Zdržení oproti 
původnímu harmonogramu, ke 
kterému bohužel došlo již při 
demoličních pracích, není 

způsobeno technologickou návaz-
ností prací, ale bylo způsobeno 
organizačními problémy na straně 
zhotovitele.

Správa silnic Moravskoslez-
ského kraje jako objednatel stavby 
průběžně sleduje a vyhodnocuje 
postup prací a trvá na dodržení kva-
litativních i časových parametrů díla, 
jak byly stanoveny ve smlouvě o dílo. 
Věříme, že se zhotoviteli podaří har-
monogram dohnat a že most bude 
zprovozněn v termínu daném smlou-
vou. Děkujeme občanům za trpě-
livost a pochopení během staveb-
ních prací.

Správa silnic 
Moravskoslezského kraje, p. o.

Rekonstrukce mostu “ U Babek”
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Vážení občané,

dovolte, abych Vám přiblížil 
stavby přispívající ke zlepšení 
odtokových poměrů, které se na 
Horním konci obce v poslední době 
realizovaly nebo realizují.

Nejdříve, co předcházelo. Za 
minulého vedení obce se v roce 2016 
objednala studie, která vytipovala 
několik lokalit, které byly doporučeny 
projektantem k dalšímu řešení. 

Jednalo se o: 

• úsek I. Stará a Nová Kulišovka
(ul. Rynek), 

• úsek II. Důlek (ul. Na Posmykově), 

• úsek III. Kopec (lokalita Trní), 

• úsek IV. Mlýnský náhon
(ul. U Náhonu). 

Následně po zpracování studie 
proběhlo výběrové řízení na projek-
tanta, se kterým byla v roce 2020
uzavřena smlouva o dílo na zpra-
cování projektové dokumentace pro 
stavební povolení a dokumentaci pro 
provádění stavby. 

V průběhu zpracování projek-
tové dokumentace a při projednávání 
navrhovaného řešení úprav nebyl dán 
písemný souhlas od všech vlastníků 
dotčených pozemků. Proto byl 
odvodňovací příkop z úseku III. 
Kopec (lokalita Trní) z projektové 
dokumentace vyjmut.

Při projednávání projektové 
dokumentace bylo orgány státní 
správy požadováno, aby úprava 
koryta vodního toku Kulišovka byla 
zpracována ve stupni pro stavební 
povolení a odvodňovací příkop Důlek 
a Mlýnský náhon zpracovány ve 
formě ohlášení udržovacích prací 
bez stavebního povolení. 

U Mlýnského náhonu 
musel být ještě vyčleněn 
objekt rekonstrukce nového 
propustku u křižovatky ul. 
K Mostu a U Náhonu včetně 
objektů přeložky plynovodu 
GasNet a sdělovacího kabelu 
CETIN, na které byly vypra-
covány samostatně projek-
tové dokumentace pro sta-
vební povolení. Jednotlivá 
stavební povolení pro 
realizaci staveb byla vydána 
v roce 2021, 2022, 2023.

Projekční návrh úpravy 
koryta Mlýnského náhonu byl 
limitován bočními přítoky 
dešťových vod do náhonu, 
uložením stávajících propu-
stků v korytě Mlýnského ná-
honu a zejména splaškovými 
přípojkami, které kříží kory-
to Mlýnského náhonu. Před 
zpracováním návrhu řešení 
úpravy koryta Mlýnského ná-
honu musel být pro vodo-
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pravní úřad zpracován pasport 
stávajícího koryta náhonu a až pak 
bylo vydáno rozhodnutí o povolení 
udržovacích prací bez stavebního 
povolení. 

Obec po vydání jednotlivých 
povolení zjišťovala možnosti finan-
cování těchto staveb z dotačních 
programů. Jelikož pro tento typ 
projektu nebyly k dispozici vhodné 
dotační tituly, vedení obce se 
rozhodlo zafinancovat tyto stavby 
z obecního rozpočtu, aby nepropadla 
stavební povolení jednotlivých sta-

veb a aby mohly jednotlivé objekty 
co nejdříve sloužit svému účelu. 

Na přelomu let 2024/2025 
proběhlo výběrové řízení na zho-
tovitele stavby „Drobné vodní toky“, 
do kterého byla zahrnuta úprava 
koryta vodního toku Kulišovka, 
úprava otevřeného koryta Mlýnského 
náhonu, rekonstrukce propustku na 
ul. K Mostu včetně přeložky ply-
novodu a sdělovacího kabelu. Úprava 
otevřeného koryta v lokalitě Důlek již 
byla realizována v roce 2023.

Stavební práce byly započaty 
v prvních měsících letošního roku 
2025. V současné době jsou před 
dokončením jak úprava vodního toku 
Kulišovka, tak i rekonstrukce pro-
pustku v ul. K Mostu včetně úpravy 
Mlýnského náhonu. Následně budou 
probíhat ještě finální terénní úpravy, 
jak u komunikace tak v nezpevně-
ných plochách pozemků, které byly 
dotčeny zhotovitelem stavby v rámci 
stavby. 

Závěrem se chci vrátit k reali-
zované úpravě koryta Mlýnského 
náhonu. Musím konstatovat, že 
prohlubovat koryto Mlýnského náho-
nu pod stávající propustky nebylo 
možné, protože splaškové přípojky 
realizované v rámci I. etapy odka-
nalizování obce v roce 2011 kříží 
koryto náhonu s velmi malým krytím 
a některé byly při úpravě koryta 
obnaženy. Je to způsobeno tím, že 
dno splaškové kanalizační stoky 
DN300 uložené v asfaltové komu-
nikaci podél Mlýnského náhonu se 
pohybuje cca 2,5 m pod terénem. 
Dno kanalizační stoky mělo být při 
realizaci I. etapy odkanalizování obce 
uloženo kolem Mlýnského náhonu 
minimálně cca 3 m pod terénem.

Při smluvených udržovacích 
pracích bylo také cílem zjistit stav 
všech propustků vedoucích k nemo-
vitostem soukromých vlastníků.
Rekonstrukce těchto propustků 
nemohla být zahrnuta do stavby 
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úpravy koryta Mlýnského náhonu. 
Některé z nich jsou ve špatném 
technickém stavu a blokují průtok 
vody v Mlýnském náhonu. Proto 
bude potřeba projednat s vlastníky 
nemovitostí postup pro rekonstrukci 
těchto propustků.

Ing. Jan Menšík, předseda 
stavební komise

I přes maximální snahu vedení 
obce a stavebního dozoru se 
nepodařilo dílo dokončit v pláno-
vaném datu na konci května. 
U drobného vodního toku Kulišovka 
bylo potřeba ve spolupráci s projek-
tantem upravit navržené řešení na 
základě provedených výkopových 
prací. Výstavbu propustku zdrželo 
nejen přepojení vedení plynu, ale 
zejména pomalý postup realizační 
firmy, a proto bude Obec Stará Ves 
nad Ondřejnicí uplatňovat po 
zhotoviteli smluvní pokutu z prod-
lení. Věříme, že se vše brzy vrátí do 
původních kolejí a dopravní 
komunikace přes Mlýnský náhon 
bude opět plně průjezdná. Tímto se 
omlouváme za způsobené nepří-
jemnosti. Věřím, že přidaná hodnota 
realizovaných prací převýší dočasná 
omezení během výstavby. 

RNDr. Michal Janošek, Ph.D., 
místostarosta obce 
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Léto je v plném proudu, nastává 
období dovolených, ale hlavně 
období letních prázdnin – tedy těch 
„velkých prázdnin“. Věřím, že si děti 
užívají a na svou školu úplně 
zapomněly hned, jak po vysvědčení 
opustily školní budovu. Když jsme 
u školní budovy, vždy se musím 
pousmát, když v diskuzích zaslechnu 
konstatování, že ve Staré Vsi máme 
přeci úplně novou školu. Ona ta nová 
budova už má přes čtvrt století…

Zpátky do budovy samotné. 
Většina těch, kteří mají již základní 
školu za sebou, si mohou myslet, že 
je nyní ve škole klid a na chodbách je 
ticho, že by špendlík bylo slyšet 
spadnout. A přeci ne. Prázdniny jsou 
jedinečnou příležitostí k opravám. 
Jak těm menším, které zvládá pan 
školník sám (a věřte, že se neza-
staví), tak i těch větších, kdy musíme 
povolat odborné firmy.

To čtvrtstoletí se podepsalo na 
stavu vodovodu v celé nové budově. 
Že vodovod není úplně v pořádku, 
jsme zjistili při generální rekonstru-
kci kotelny realizované v roce 
minulém. Ze začátku vypadala 
oprava vodovodu jako záležitost, 
která půjde rychle. Postupným 
průzkumem se však situace začala 

jevit daleko vážněji. Valná část 
vodovodu není jednoduše přístupná 
a musí se rozebrat stropy po celé 
délce chodeb budovy. Pokud by se 
oprava během školního roku jakkoliv 
protáhla, mohlo by dojít k ohrožení 
výuky (tímto se všem žákům 
omlouvám se zhatění „vodních“ 
prázdnin), ale i provozu školní ku-
chyně, která neslouží pouze pro naši 
školu – bez obědů by byla mateřská 
škola a mnoho strávníků z naší obce. 
S opravami jsme tedy počkali právě 
do období školních prázdnin.

S ohledem na nemožnost 
detailního průzkumu stavu celého 
vodovodu jsme přistoupili k etapizaci 
celé rekonstrukce. Nyní jsme ve fázi 
první. Probíhá výměna celého potrubí 
od hlavního uzávěru vody po 
stoupačky nové budovy (z pohledu 
stavebního část C nové budovy) a na 
druhou stranu po přípojku školní 
kuchyně. Celkově se jedná o cca 30 
metrů nového potrubí a o několik 
ventilů. Na detailním snímku můžete 
vidět, že je vodovod opravdu 
v havarijním stavu a oprava přichází 
„za pět minut dvanáct“.

V rámci první etapy zhotovitel 
provádí průzkum dalších tras 
vodovodu a ve spolupráci s obcí 

Slovo 2. místostarosty
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sestaví harmonogram budoucích. 
Výsledkem má být výměna celého 
páteřního vodovodního řadu. Odhady 
jsou mírně optimistické, kdy se vše 
jeví tak, že nebudeme muset řešit 
vyšší patra budov základní školy.

Naše základní škola však není 
jen školou základní, její součástí je 
i mateřská škola, která nyní 
částečně sídlí v budově nad 
zámkem, tedy v budově  majetku 
obce. I tato budova má „pár“ let po 
rekonstrukci, takže i zde se musíme 
pustit do oprav. Už se stává 
evergreenem, že co číslo našeho 
časopisu, to informace o opravě 
kotelny v některé z obecních budov. 
Ani tentokrát vás nezklamu – nyní 
měníme kotelnu právě tady. Zatím 
jsme v přípravné fázi a čeká nás 
uzavření smlouvy o dílo. K této 
rekonstrukci přistupujeme i přesto, 
že obec plánuje výstavbu zcela nové 
mateřské školy. Po dostavbě nové 
mateřinky zůstane budova v majetku 
obce a čeká ji nové využití – 
v přízemí by mělo být zdravotní stře-
disko, což bylo dobře popsáno 
v investičním speciálu našeho obec-
ního zpravodaje. 

Nová kotelna bude disponovat 
dvěma plynovými kondenzačními 
kotli s ekvitermním řízením. Rekon-

strukce řeší i ohřev teplé vody, nové 
spalinové cesty, vodovodní řad 
kotelny a také zvýšení bezpečnosti 
provozu kotelny. Celý systém bude 
identický s ostatními kotelnami 
v obecních budovách, které prošly 
nedávnými rekonstrukcemi. Toto 
sjednocení technologií přináší znač-
nou provozní úsporu – nejen ve 
spotřebě, ale i v údržbě, servisu 
a snadné zaměnitelnosti během pří-
padných havárií.  Celá akce proběhne 
během srpna tak, aby nebyl narušen 
provoz naší mateřské školy.

Ticho tedy v našich školních 
budovách přes prázdniny opravdu 
nehledejte. Práce je zde víc než dost. 
Například nyní připravujeme zásadní 
opravu schodiště před „novou“ 
budovou základní školy. O tom však 
příště. Nyní si vám dovolím popřát co 
nejvíce potřebného ticha během 
dovolených a dostatek prostoru pro 
pořádný odpočinek, dokud to jenom 
trochu jde. Užívejte!

Otakar Mlčoch, 
místostarosta obce
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Čas teče jako voda. V Košatce, 
oblasti s několika vodními toky, 
většími či menšími, to snad platí 
doslovně. Ano, už je tomu 650 let, co 
se objevila první písemná zmínka 
o Košatce. Bylo tomu tak v roce 1375, 
kdy je Košatka uváděna jako bis-
kupské léno. Mohl bych zde psát 
o historii Košatky velmi široce, ale 
není k tomu důvod. Podrobnou 
historii Košatky, a nejenom historii, 
lze najít v časopise Poodří, číslo 
čtvrté, rok 2011. Byť již není číslo 
tohoto časopisu dostupné v tištěné 
verzi, tu elektronickou jistě najdete 
na stránkách www.casopispoodri.cz, 
sekce starší čísla. Nutno podotknout, 
že na přípravě poutavého vyprávění 
o Košatce se podíleli i naši spolu-
občané, za které bych rád jmenoval 
přispěvatele největšího, košateckého 
kronikáře pana Milana Hrabovského. 
Milane, díky!

650 let je 
krásné číslo, 
a co víc, kulaté 
číslo. A s kula-
tým číslem je 
vždy spojena 
nějaká ta oslava! 
I Košatku taková 
oslava čeká! 
A bude to 
opravdu pestré 
a velké! Navíc, 

jedná se o oslavu 
k o š a t e c k o u , 
takže tentokrát 
se na organizaci 
nebude podílet 
žádný košatecký 
spolek. Důvod je 
jednoduchý – 
když Košatka sla-
ví, přeci nebudou 
Košaťáci v kuchy-
ni či na jiné po-
řadatelské pozici! 
Budou slavit! 
O všechno dobré 
se tentokrát pos-
tarají spolky sta-

roveské, které jsou nyní v přípravné 
fázi na celou košateckou slávu. Tak 
nám to, Starovjáci, pěkně připravte!

Celá oslava se odehraje ve 
dnech 12. – 14.9.2025 v „centru“ 
Košatky, tedy částečně v kulturním 
domě sousedícím s restaurací Odra, 
částečně v areálu T.J. Sokol Košatka. 
Samozřejmě nemohu opomenout 
kapli svatého Vendelína vedle budovy 
bývalé školy, dnes bytového domu 
a knihovny v Košatce.

Pojďme však postupně. Košatka 
je známá svou divadelní historií, 
o kterou se starali ochotníci již od 
počátku 20. století. V té době se 
divadelní hry odehrávaly v prostorách 
sálů v hospodě „U Vavrečky“ 
a u „Čechovského“, dále i v „Sedlá-
řovém lesíku“. 12.9.2025, o hodině
devatenácté, se na vás, vážené obe-
censtvo, těšíme v sále kulturního 
domu Košatka, kde kde ŠAMU, tedy 
Štítinská akademie múzických umě-
ní, pohostinsky uvede představení 
„Ani o den dýl“. Občerstvení v res-
tauraci Odra zajištěno!

Již jsem zmínil jméno našeho 
kronikáře – pana Milana Hrabov-
ského. 13.9.2025, o desáté hodině
dopolední, nás čeká komentovaná 
procházka Košatkou s výkladem, 
koho jiného než kronikáře. Kde 
procházka začne, je zatím 

Košatka slaví 650 let!
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tajemstvím, které vám však 
včas odhalíme.

Ten samý den nás toho 
čeká mnohem více. Od 
14:30 v areálu T.J. Sokol 
Košatka to budou tvořivé 
dílny pro děti, ale nejen to, 
děti si toho jistě užijí hodně. 
Od patnácti hodin to pak 
bude koncert dechové 
hudby – Jistebnická 13. 
Tento koncert navazuje na 
další dlouhou tradici Košat-
ky, tentokrát tu hudební. 
Dovolíme si navázat na tra-
dici Košatecké kapely, která 
začala pro své příznivce 
hrát již v roce 1924. Nás-
ledující koncerty Reného 
Matláška a Maras Bandy
pro změnu mají připo-
menout bohatou historii 
Košatky, coby centra místní 
kultury v podání kapel jako 
Jadran, Dobráci, Vocal beat, 
Riedel, Cvrčci, Regent, či 
Rezon. Čeká nás taneční 
zábava do nedělních ran-
ních hodin! I zde se nemu-
síte bát, že by došlo 
vynikající jídlo či dobré pití, 
o vše se postarají naši 
přátelé ze Staré Vsi.

V neděli, 14.9.2025, o hodině 
desáté, nás čeká mše svatá u kaple 
svatého Vendelína. Jak jinak ukončit 
obecní oslavy než modlitbou 
a poděkováním za naše předky, kteří 
pro nás Košatku vybudovali, 
rozjímáním o budoucnosti, která nás 
čeká. Snad jednoho dne Košatka 
oslaví 1300 let od první písemné 
zmínky. To a zážitky ze dnů pře-
dešlých budeme jistě moci rozebrat 
u dobrého moku a skvělého občer-
stvení tam, kde celé oslavy budou 
začínat – v restauraci Odra.

Vážení Košaťáci, Starovjáci! 
Věřím, že si společnou oslavu 
užijeme naplno a touto akcí tak tro-
chu uzavřeme letošní letní sezónu. 

Ovšem s výhledem na tu další. Celá 
oslava se však nemůže odehrát bez 
dárku. A vzhledem k tomu, že slaví 
Košatka, dárek bude pro Ni. Během 
soboty si dovolíme představit to, jak 
by mohlo vypadat centrum Košatky
a jak by mohla být využita budova 
bývalého obchodu v Košatce.  Ovšem 
nejenom tato budova, ale i řešení 
celého okolí, které se v návrhu 
spojuje ve svébytný celek – ten se 
tak může stát opravdu repre-
zentativním centrem celé Košatky. 
Takže, vážení spoluobčané Košatky 
a Staré Vsi, v pátek 12.9.2025
a i v ostatní dny se na vás těšíme!  

Otakar Mlčoch, 
místostarosta obce 
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• RO schvaluje smlouvu o poskytnutí 
investiční dotace z rozpočtu MSK na 
projekt „Snížení energetické nároč-
nosti sportovní haly“  max. ve výši až 
1.236.471 Kč.

• RO schvaluje uzavření darovací 
smlouvy:

• Společnost přátel Poodří, z.s., 
5.950 Kč, vydávání vlastivědného 
časopisu POODŘÍ,

• Linka bezpečí, z. s., 5.000 Kč, 
podpora provozu dětské krizové 
linky pro pomoc dětem,

• Andělé Stromu života p. s., 5.000 
Kč, k zajištění dostupnosti a 
udržitelnosti mobilní specializo-
vané paliativní péče našim 
občanům,

• Kulturně-vlastivědný zapsaný 
spolek Království lašské z.s., 
2.000,- Kč, vydávání časopisu 
"Lašský dostavník",

• UNIE ROSKA–reg.org. ROSKA 
Frýdek-Místek, z.p.s., 4.200 Kč,  
částečného uhrazení nákladů na 
rehabilitační pobyt pro podporu 
osob s roztroušenou sklerózou 
mozkomíšní.

• RO schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace:

• Charita Frýdek-Místek, 20.000 
Kč za účelem spolufinancování 
provozních a mzdových nákladů 
sociální služby Oáza pokoje.

• Český svaz chovatelů, z. s., 
20.000 Kč,

• Asociace TOM ČR, TOM 20616 
Ondřejnica, 20.000 Kč,

• Myslivecký spolek SOUTOK - 
KOŠATKA, 14.000 Kč,

• Svaz neslyšících a nedoslýcha-
vých osob v ČR, z.s., 8.000 Kč,

• SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů Košatka, 49.000 Kč,

• Jezdecký klub Stará Ves nad 
Ondřejnicí z. s., 15.000 Kč,

• Spolek Jožky Matěje, 8.000 Kč,
• Myslivecký spolek ODRA Stará 

Ves nad Ondřejnicí, 40.000 Kč,
• HC Old Village, z. s., 30.000 Kč.

• RO souhlasí s nabídkou na kamerový 
systém u sokolovny a na hřbitově 
(společnost NEVIOL s.r.o., cena 
78.625,80 Kč s DPH).

• RO bere na vědomí pořízení varného 
kotle KE-200 do školní kuchyně 
(společnost AMEREX trade s.r.o., cena 
154.800 Kč bez DPH).

• RO bere na vědomí závěrkové listy na 
dodávky elektřiny (2,598 Kč bez DPH) 
a plynu (1,09 Kč bez DPH) od 
společnosti IN ENERGIE s.r.o.

• ZO schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace: 

• Tělocvičná jednota Sokol 
Košatka, 60.000 Kč.

• Spolek přátel veselého stáří, 
50.000 Kč.

• Základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu Stará Ves 
nad Ondřejnicí, 228.000 Kč.

• ZO schvaluje uzavření smlouvy o 
užívání veřejného osvětlení s obcí 
Krmelín v majetku obce Krmelín, 
které se nachází na území obce Stará 
Ves nad Ondřejnicí

• RO schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo „BD Košatka – hydroizolace“ se 
společností SUBSTAV Invest s.r.o., 
kterým dochází ke změně rozsahu, 
doby provádění a ceny díla. Aktuální 
cena: 978.221,43 Kč bez DPH.

• RO schvaluje smlouvu o dílo se 
společností MI Roads a.s. a Správou 
silnic MSK na stavbu „Silnice III/4787 
– rekonstrukce mostu přes 
Ondřejnici a přilehlých opěrných zdí“, 
celková cena 20.800.000 Kč bez DPH, 
podíl obce činí 524.676,16 Kč bez DPH.

• RO schvaluje příkazní smlouvu s Ing. 
Miroslavem Mackem a Správou silnic 
MSK na technický dozor a koordinaci 

Zpravodajství z obce
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BOZP k téže stavbě, cena 343.000 Kč 
bez DPH, podíl obce činí 8.757 Kč bez 
DPH.

• RO schvaluje smlouvu o poskytnutí 
dotace z rozpočtu MSK na projekt 
„Cyklostezka Stará Ves n. O. – 
Krmelín“ ve výši až 400.000 Kč.

• RO schvaluje smlouvu o poskytnutí 
dotace z rozpočtu MSK na projekt 
„Revitalizace veřejného prostranství 
– ulice Dušana Růži a zámeckého 
parku“, ve výši až 273.000 Kč.

• RO schvaluje nájemní smlouvu s 
Jarmilou Stabravovou na pronájem 
nebytových prostor v objektu č. p. 102 
(bývalý obchod) na ul. Lubinská v 
Košatce (14,58 m²), za nájemné 2.000 
Kč měsíčně (prodej točené zmrzliny).

• RO bere na vědomí objednávky na 
servisní úkony na herních prvcích na 
hřišti v Košatce v celkové výši 175.475 
Kč s DPH.

• RO schvaluje dodatek ke smlouvě na 
opravu mostu na ul. Mlýnská, nová 
cena díla činí 1.330.453,06 Kč bez 
DPH.

• RO schvaluje dodatek ke smlouvě na 
projekt mostu na ul. U Dubu, mění se 
termín odevzdání projektové doku-
mentace na 31. 12. 2025.

• RO bere na vědomí návštěvní řády 
hřišť u ul. Sportovní a u ul. Lubinská 
119.

• RO schvaluje dodatek ke smlouvě na 
akci „Drobné vodní toky 2025“, 
upravuje se rozsah i doba provedení 
a cena díla na 4.143.559,55 Kč bez 
DPH.

• RO schvaluje odměnu ředitelce ZŠ a 
MŠ ve výši 60 % hrubého platu, 
hrazenou z prostředků školy.

• RO konstatuje, že účetní závěrka ZŠ a 
MŠ za rok 2024 poskytuje věrný 
obraz hospodaření školy.

• RO schvaluje aktualizovaný ceník 
poplatků a služeb s platností od 
20. 5. 2025.

• RO schvaluje Dodatek č. 3 ke 
smlouvě o projektové přípravě stavby 
„Chodník podél ulice Brušperská“, 
nově s termínem předání dokumen-
tace do 79 týdnů od účinnosti 
smlouvy.

• RO schvaluje Dodatek č. 1 k příkazní 
smlouvě na výkon inženýrské čin-
nosti a koordinátora BOZP na akci 
„Drobné vodní toky 2025“ s Ing. 
Miroslavem Mackem – mění se 
rozsah a cena díla, nově 343.640 Kč 
vč. DPH.

• RO schvaluje uzavření smlouvy s 
Adamem Pavlíkem na produkci 
Staroveských obecních slavností 
2025 včetně zajištění umělců (Děda 
Mládek Illegal band, security, 
moderátor, produkce), za 135.000 Kč 
bez DPH.

• RO souhlasí s objednávkou stavebně 
mykologického průzkumu krovů 
(hasičská zbrojnice, pošta a byty, 
knihovna a byty v Košatce) od 
společnosti MP-ekowood s.r.o. za 
70.000 Kč bez DPH.

• RO jmenuje členku Komise stavební, 
p. Evu Holkovou.

• RO souhlasí s pronájmem části po-
zemku pro provoz Cirkusu Enders v 
termínu 4.–6. 7. 2025, nájemné činí 
2.000 Kč.

• ZO schvaluje závěrečný účet a účetní 
závěrku obce za rok 2024 a souhlasí 
s celoročním hospodařením obce s 
výhradou.

• ZO schvaluje uzavření smlouvy o 
kontokorentním úvěru s Českou 
spořitelnou ve výši 4 mil. Kč s úrokem 
1měsíční PRIBOR + 2 %.

RNDr. Michal Janošek, Ph.D.,
místostarosta obce

Veškerá usnesení rady a zastu-
pitelstva obce naleznete v plném 

znění  v aplikaci UZOb 
(https://uzob.cz/obce/info/167).
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Pokud jste sledovali 
v devadesátých letech 
minulého století televizi 
Nova, zejména pak 
Televizní noviny, tak se 
vám pravděpodobně vyba-
ví tvář a posléze i hlas 
Zbyňka Merunky. Proslul 
zejména svými závěreč-
nými řečmi, kterými se 
vtipně loučil s diváky. 

Se Zbyňkem jsme 
byli léta rozhlasoví kolego-
vé. Pracovali jsme v jedné 
redakci a byli jsme kama-
rádi. Když jsme spolu 
sloužili a poté jeli domů, 
svezl mě kus cesty svým 
trabantem. Vysadil mě na 
Kačerově a poté pokra-
čoval po D1 směr Benešov. 
Později se přestěhoval do Prahy, kde 
se oženil se Sašou, rozhlasovou 
hlasatelkou.

Zbyněk Merunka byl výborný 
amatérský fotbalista, hrál dobře 
i tenis, ale hlavně měl obrovský smysl 
pro legraci, recesi. Čas od času 
pořádala redakce výjezdní zasedání, 
což bylo přátelské, neformální 
setkání, pořádané mimo Prahu. A na 
těch setkáních Zbyněk triumfoval. 
Dovedl třeba tři hodiny tančit s rý-

žovou metlou a předvádět 
neuvěřitelné taneční 
kreace. Nebo jindy vylezl na 
strom a v jeho koruně pak 
zpíval a pokoušel větve, co 
vydrží. Jak ty větve, tak on. 

V roce 1993 odešel do 
soukromého rádia Alfa 
a poté do TV Nova. 
Původně chtěl pracovat 
v zahraniční redakci, ale 
nabídli mu moderování 
Televizních novin. Místo 
přijal a do roku 1999 hlavní 
zpravodajskou relaci 
uváděl. Byl několikrát 
zvolen osobností Novy. Po 
odchodu z této televize 
začal podnikat, a to nej-
dříve v Mníšku pod Brdy, 
kde bydlel, a poté i v Be-

rouně. A v čem s manželkou Sašou 
podnikal? Vzal si příklad ze své 
babičky a věnoval se cukrařině. 

Zbyněk Merunka nás předešel 
loni v prosinci, pár dnů před svými 
čtyřiasedmdesátými narozeninami.

                           Radoslav Mácha

Neodešli, jen nás předešli -   Zbyněk Merunka
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Zbyněk Merunka
Autor fotografie: David Sedlecký,  
Wikimedia Commons, CC BY-SA 4.0

pan Marcel Chvostek   r. 1971 

pan Nikos Valasidis   r. 1955 

pan Zdeněk Hložanka   r. 1939 

pan Bohuslav Švesták r. 1944 

pan Karel Rozehnal    r. 1952 

Věnujte jim tichou vzpomínku. 

Michaela Laníková, matrikářka

Opustili nás spoluobčané...



Milí čtenáři, 

jak již zajisté víte, k 1. červenci 
proběhla změna vedení farnosti ve 
Staré Vsi nad Ondřejnicí. Novým 
farářem se stává p. Mgr. Jiří Klos a já 
se posouvám o kousek dál proti 
proudu řeky Odry – do Oder.

Má mise po třech letech končí. 
Byla to vskutku parádní jízda, kterou 
jsem s vámi všemi mohl prožít. Chci 
všem poděkovat za tyto tři roky – za 
setkávání, za rozhovory, za úsměv, za 
sdílení problémů a těžkostí, za 
možnost doprovázet vás při křtinách, 
svatbách či pohřbech, za spo-
lečenské události i za náhodné 
potkání se na ulici, v obchodě či 
u zámku. Velice si vážím spolupráce 
s obcí a jejími představiteli, děkuji 
panu starostovi Bc. Ondřeji Sedlářovi
za velice dobré vztahy a koordinaci 
aktivit ve farnosti a obci. Moc děkuji 
také místní základní škole a mateř-
ské škole v čele s paní ředitelkou 
Mgr. Yvettou Kunzovou za možnost 
spolupráce, výuku náboženství a ne-
formální setkávání. Díky patří také 
všem spolkům a organizacím, s nimiž 

jsem se mohl během svého působení 
setkat. Přijměte také mou omluvu, 
pokud jsem někomu jakýmkoli 
způsobem ublížil (jsem totiž horká 
hlava a někdy jednám velice 
ukvapeně).

Byť to byly pouze tři roky, mohu 
s radostí říct, že to byly krásné 
a naplněné roky. Stará Ves a Košatka 
se nezapomenutelně zapsaly do 
mého života a velice rád budu na 
toto období vzpomínat. A pojedu-li 
kolem, určitě si nejen vzpomenu, kde 
je zámek a kostel, ale třeba se i na 
chvilku zastavím.

Přeji vám všem krásné a poho-
dové prázdniny, úspěch v osobním 
i pracovním životě a celé obci přeji, 
ať se tady všem dobře žije a vytváříte 
krásné společenství.

Na všechny pamatuji ve svých 
modlitbách

o. Jakub Dominik Štefík, 
končící farář

17

Ze staroveské farnosti



Milí občané dobré vůle!

Zdravím vás jako nový farář vaší 
(nyní už naší) obce. Jsem rád, že se 
vám mohu prozatím alespoň takto 
představit. Nicméně věřím, že se 
budeme osobně vídat na akcích, 
které pořádá naše obec nebo 
farnost.

Jmenuji se Jiří Klos, pocházím 
z nedaleké Ostravy, konkrétně 
z Mariánských Hor. Mám 32 let, tři 
starší sourozence a jsem 6 roků 
knězem. Mé předešlé místo byl 
Havířov, kde jsem působil jako 
kaplan. Z toho vyplývá, že Stará Ves 
je mé první farářské místo.

Mezi mé zájmy patří setkávání 
s lidmi, jsem spíše kavárenský typ. 
Z dalších koníčků rád sleduji fotbal 
a hokej. Sám hraji kolektivní sporty – 
zvláště florbal. Rád také běhám 
a chodím do přírody. Pokud si mám 

vybrat dovolenou u moře nebo na 
horách, tak preferuji hory. 

Jistě také nepohrdnu dobrým 
jídlem, spíše ale upřednostňuji lehčí 
kuchyni, nicméně občas neodmítám 
i tu tradiční českou.

Co vnímám jako důležité 
v dnešní době, je snaha o pokoj 
a smíření. V době různých konfliktů 
ve světě je více vyostřena atmosféra 
i v naší společnosti. Negativně se to 
pak odráží ve  vztazích mezi námi, 
v rodinách a obcích. Rád bych byl 
tím, kdo bude do té naší přinášet 
naději a radostné zprávy.

Na závěr vám přeji poklidný 
zbytek léta a nezapomeňte si i tro-
chu odpočinout a udělat si něčím 
radost.

Radost a pokoj vám přeje 
Jiří Klos, váš farář

Ze staroveské farnosti
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Vážení rodiče a přátelé 
staroveské školy a školky,

školní rok 2024/2025 je 
minulostí. Byl pro nás opět rokem 
plným nových výzev, radostných 
okamžiků a společných zážitků.  

Celkový prospěch školy byl 1,3, 
201 žáků prospělo s vyznamenáním, 
45 prospělo, 2 neprospěli. Bylo 
uděleno 29 pochval třídního učitele, 
29 pochval ředitelky školy.

Do dvou prvních tříd nastoupí 
29 žáků. Školu opustí celkem 19 dětí. 
16 žáků 9. třídy úspěšně složilo 
přijímací zkoušky a dál budou 
pokračovat na gymnáziu - 5 žáků, 10 
na střední škole s maturitou a 1 na 
střední škole s výučním listem. Na 
víceletá gymnázia odchází 2 děvčata 
a 1 žák na střední školu s výučním 
listem po splnění povinné školní 
docházky v 8. ročníku. Všem přeji, ať 
se jim na nových školách daří 
a najdou si spoustu nových 
kamarádů.

Školní vzdělávací program 
„Škola pro všechny“ i v tomto roce 
naplňoval své cíle v souladu 
s rámcovým vzdělávacím programem 
pro základní vzdělávání. Důraz byl 
kladen na komplexní rozvoj osob-
nosti žáka, praktické využití znalostí, 
mezipředmětové vztahy a aktivní 
zapojení žáků do výuky. 

V posledním čtvrtletí se 
uskutečnily projektové dny z různých 
oblastí. Řecké báje a pověsti – celý 
den se nesl v duchu antického Řecka 
– děti se ponořily do světa řeckých 
bohů z Olympu, hrdinů a mýtických 
příběhů. Všechny třídy se zapojily do 
pestrého programu – nechybělo 
povídání, tvoření, dramatizace, 
tematické kostýmy, tanec ani malé 
divadelní scénky. Škola se proměnila 
v místo plné fantazie, kde bylo 
možné potkat samotného Dia, 
Athénu nebo Odyssea. Vyvrcholením 
celého dne byla společná prezentace 

v tělocvičně, kde jednotlivé třídy 
představily, čemu se během dne 
věnovaly, a podělily se o své zážitky 
i výsledky práce. Atmosféra byla 
skvělá a žáci ukázali, že umí pracovat 
v kolektivu.

Další projektový den byl dárkem 
ke Dni dětí s názvem Den zdraví.  Na 
žáky I. stupně čekalo několik 
stanovišť, která jim měla 
připomenout, jak je důležité dbát 
o své zdraví, a to nejen fyzické, ale 
i duševní. Na stanovištích si mohli 
prakticky vyzkoušet první pomoc – 
zástavu krvácení, resuscitaci (masáž 
srdce) nebo jak správně cvičit, proč 
je pohyb pro nás tak důležitý. Další 
stanoviště byla věnována bez-
pečnosti na internetu, wellbeingu 
(celkové duševní pohodě), smyslo-
vému vnímaní a také našim šikovným 
ručičkám. V neposlední řadě to byla 
ukázka techniky našich hasičů (SDH 
Stará Ves nad Ondřejnicí) a Policie 
ČR Brušperk. Žáci II. stupně tento 
Den zdraví strávili v pohybu. Na 
jednotlivých stanovištích si zahráli 
florbal, kopanou, přehazovanou, 
zaběhli si štafetu, absolvovali 
překážkový běh a na závěr proběhl 
turnaj ve vybíjené. Počasí vydrželo, 
a tak všichni strávili v pohybu den na 
čerstvém vzduchu. 

Do třetice jsme ukončili 
několikaroční projekt Letem světem 
návštěvou Evropy. Naše škola se 
proměnila v evropský kontinent. 
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Každá třída měla určený jeden 
evropský stát, který během dne poz-
návala a připravovala jeho prezentaci 
pro ostatní. Děti se zapojily 
s obrovským nadšením – vyráběly 
plakáty a dekorace, vařily typická 
jídla, malovaly, tančily národní tance, 
předváděly scénky a představovaly 
kulturní i přírodní zajímavosti jed-
notlivých zemí. Součástí programu 
byla i bohatá venkovní část – na 
školním hřišti byla připravena spor-
tovní a poznávací stanoviště a velmi 
oblíbená virtuální realita, díky které 
se děti mohly „přenést“ do Paříže či 
Londýna.

Na závěr dne proběhla společná 
prezentace všech tříd, kde děti 
představily výsledky své práce a měly 
možnost poznat ostatní evropské 
státy očima svých spolužáků. Byl to 
den plný zábavy, objevování a spole-
čné radosti z učení. 

Mnozí žáci i celé třídy se 
zapojovali také do různých soutěží, 
např: Hledej pramen vody, 
celoročního Recyklohraní, tradičních 
sportovních soutěží, výtvarných 
soutěží, zúčastnili se okresních kol 
olympiád a soutěží, kde dosáhli 
pěkných výsledků.

• Laura Seyfridová – výtvarná soutěž 
Balónek – Moje rodina – 1. místo

• Sarah Vítová – výtvarná soutěž 
Balónek – Moje rodina – 3. místo

• Marek Maxim a Šimon Bártek – 
Příroda s otazníky - 4. místo

• Sofia Pallo – Příroda s otazníky – 
2. místo, okresní kolo biologické 
olympiády – 8. místo

• Hynek Boháč – okresní kolo biolo-
gické olympiády – mezi 10 nejlepší-
mi

• Adéla Janošková – chemická 
soutěž Korchem – mezi 20 nejlep-
šími z Moravskoslezského kraje

Musím však vzpomenout úspě-
chy žáků i na školní úrovni. Letos 
proběhl již 14. ročník talentové 
soutěže Dušan má Xixu a Xixa má 
talent. Dvěma slovy – něco neu-
věřitelného. Nejen výkony soutě-
žících, jejichž počet přesahoval číslo 
110, ale také atmosféra, která celou 
soutěž provázela. Neuvěřitelné bylo 
vystoupení nové rockové kapely TNT, 
která celou soutěž zakončila. Každý 
účastník soutěže zasloužil za svůj 
výkon obrovskou pochvalu. Bez 
ohledu na to, zda soutěžili jako 
jednotlivci nebo ve skupinách, všich-
ni předvedli své nejlepší schopnosti 
a přinesli do soutěže svou jedi-
nečnou energii. Jejich odvaha, 
kreativita a talent jsou inspirací pro 
nás všechny. 

Po této soutěži jsme připravili 
rovněž tradiční společnou akci 
s rodiči Vítání jara, ale tentokráte 
doplněnou o den otevřených dveří.
Během něho si návštěvníci mohli 
prohlédnout nejen prostory školy, ale 
i nové moderní učebny jazyků 
a informatiky. Velký zájem vzbudily 
také moderní technologie, které žáci  
ve výuce nové informatiky využívají – 
například robotické stavebnice, VR 
brýle či 3D tiskárny. Den jsme 
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zakončili tvořivými dílničkami ve 
školní jídelně, kde si malí i velcí 
mohli vyzkoušet různé rukodělné 
aktivity.

Aktivní život vedla také naše 
školní družina, která se nejen 
zapojuje do akcí pořádaných školou, 
ale připravuje dárečky a program pro 
místní organizace. Projektové dny ve 
školní družině zpestřují aktivity žáků. 
V dubnu si žáci vyráběli lapbooky 
zaměřené na ochranu Země. Při 
velikonoční stezce plnili tematické 
úkoly a kvízy. V květnu proběhl 
projektový týden na téma Z říše 
zvířat. Při této příležitosti část žáků 
navštívila místní paní chovatelku, 
která dětem ukázala různé druhy 
slepic, kachen, kapry v rybníku, 
králíky, papoušky. Děti absolvovaly 
preventivní program v Ostravě 
s názvem Den integrovaného 

záchranného systému, v červnu se 
zúčastnily Dětského dne v pohybu. 
ŠD se také zapojila do projektu 
Recyklohraní s piknikem v přírodě. 
Při této příležitosti plnili žáci úkoly 
vedoucí k zamyšlení se nad 
udržitelností v běžném životě, hráli 
téměř zapomenuté hry a relaxovali. 
Od příštího školního roku jsme 
navýšili kapacitu školní družiny na 
120 dětí, a tak mohli být přijati 
všichni zájemci. 

Naše škola se pyšní také 
spoluprací s místními organizacemi. 
Nejen, že pořádáme různá kulturní 
vystoupení pro místní spolky, ale 
podporujeme i obecní aktivity. Po 
celý rok spolupracujeme s obecní 
knihovnou, kde žáci prvního stupně 
absolvují knihovnické lekce. 
Poděkování patří p. knihovnici 
Daňkové, která má vše vždy 
perfektně připraveno. 

Staroveský svaz zahrádkářů
připravil v posledním čtvrtletí roku 
hned dvě aktivity, žáci MŠ a 1. a 2. 
třídy sadili rostlinky a ke Dni země 
jim zahrádkáři připravili zajímavé 
aktivity. Poděkování patří členkám 
ČZS – paní Poláškové a Chmelařové, 
které tyto akce pro naše děti 
připravily. 

Spolupracujeme také se ZUŠ 
Brušperk. Mladí muzikanti 
představili dětem MŠ a prvňákům 
různé hudební nástroje a předvedli 
skladby, které se na ně naučili hrát. 

Závěr školního roku bývá pro 
všechny velmi intenzivní. Učitelé 
uzavírají klasifikaci, deváťáci se 
připravují na své slavnostní roz-
loučení, vrací se učebnice a zároveň 
se už plánují první kroky do nového 
školního roku. Přesto si vždy 
najdeme čas na to nejdůležitější – 
společné zážitky mimo školní lavice. 
Školní výlety a mimoškolní akce totiž 
patří k těm nejcennějším vzpo-
mínkám, které si děti odnášejí.
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Na závěr bych ráda vyjádřila 
upřímné poděkování a velké uznání 
všem, kteří se podílejí na chodu naší 
školy a vytvářejí z ní místo, kde se 
děti cítí dobře, bezpečně a kde 
mohou růst nejen vědomostmi, ale 
i lidsky.

Učitelům základní i mateřské školy, 
vychovatelkám školní družiny 
a asistentům pedagoga – za jejich 
každodenní nasazení, trpělivost 
a ochotu věnovat se dětem i nad 
rámec běžné výuky. Jejich práce 
nekončí zvoněním – organizují 
soutěže, výstavy, exkurze, připravují 
kulturní programy pro obecní akce, 
vedou kroužky a připravují žáky na 
soutěže. Díky nim má naše škola 
nejen kvalitní výuku, ale i přátelskou 
a rodinnou atmosféru.

Všem nepedagogickým pracovníkům 
– kuchařkám, uklízečkám, panu 
školníkovi i paní účetní – za jejich 
spolehlivou a často nenápadnou, ale 
o to důležitější práci, bez které by 
škola nemohla fungovat.

Mým zástupkyním – paní Zuzaně 
Stejskalové v základní škole a paní 
Olince Machačové v mateřské škole 
– za jejich profesionalitu, podporu 
a týmového ducha. 

Vám, rodičům – za důvěru, 
spolupráci při výchově vašich dětí, za 
otevřenou komunikaci i podporu 
školních a mimoškolních aktivit. 
Vaše zapojení je pro nás velmi cenné. 
Poděkování také patří školské radě 
za podněty, které jsou pro naši práci 
důležité.
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Obecnímu úřadu, zejména panu 
starostovi Ondřeji Sedlářovi, místo-
starostovi Michalu Janoškovi 
a hospodáři Danielu Venclíkovi za 
podporu, komunikaci, řešení prob-
lémů a vzájemnou spolupráci. 

Panu faráři Jakubu Dominikovi 
Štefíkovi – za jeho spolupráci, nejen 
při výuce náboženství, ale i při 
pořádání besed a slavnostních 
událostí. Do nového působiště mu 
přeji mnoho sil, radosti a těším se na 
další setkání.

Závěrem bych chtěla vyjádřit zvláštní 
poděkování manželskému páru, 
Zdeňce a Jaromírovi Chvostkovým, 

kteří s námi strávili mnoho let a nyní 
se vydávají na zaslouženou cestu do 
důchodu. Jejich práce, oddanost 
a lidskost zanechaly v naší škole 
nesmazatelnou stopu. „Děkuji vám 
za všechno, co jste pro školu udělali, 
a přeji vám do dalších let hodně 
zdraví, radosti a splněných snů.“ 

Krásné léto všem přeje za celou 
ZŠ a MŠ Stará Ves nad Ondřejnicí

Yvetta Kunzová, ředitelka školy
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Rychle ten čas utíká. V minulém 
čísle zpravodaje jsem vás zvala na 
kulturní akce, které jsme s nadšením 
připravovali, a dnes už je většina 
z nich za námi. Ohlédněme se tedy 
za tím, co se na jaře ve Staré Vsi 
odehrálo – a zároveň nahlédněme do 
kulturního léta, které na nás teprve 
čeká.

Proběhly koncerty Vlasty Redla, 
skupiny Luna na zámku, All Brass 
Band na myslivně a Den pro děti 
s Míšou Růžičkovou na Farmě ve vsi.

Děkujeme všem, kdo jste se 
zapojili, tvořili, zpívali, poslouchali, 
a hlavně – přišli mezi nás. 

3. ročník Staroveského kultur-
ního léta ale ještě nekončí. Srdečně 
vás zveme na další 2 letní koncerty.

Ve středu 27. srpna vás zveme 
na recitál se zpěvákem Martinem 
Chodúrem na zámecké nádvoří. Za 
doprovodu piana a flétny vás provede 
písněmi vokalistů 20. století, jako byli 
Karel Gott, Waldemar Matuška, Karel 
Duchoň, Tom Jones, Frank Sinatra 
a mnozí další. Tento koncert, nazvaný 
„Pocta velkým hlasům,“ je jako cesta 
časem, kterou můžete sdílet 
s generacemi lidí, kteří si pamatují 
Zlatou éru hudebních velikánů 
z různých částí světa. Vstupenky jsou 
již v prodeji přes TICKEPORTAL. 

A Staroveské kulturní léto 
uzavřeme v neděli 5. října již tradičně 
koncertem v kostele. Představí se 
vám česká rocková legenda Roman 
Dragoun, zpěvák, skladatel a kláve-
sista, spolu se skvělým saxofonistou 
Michalem Žáčkem. Jistě to bude 
opět nezapomenutelný hudební 
zážitek. 

A již potřetí si také společně 
s dětmi užijeme v pátek 29. srpna
akci LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI. Za 
pomoci staroveských spolků dětem 
připravíme setkání s mnoha pohád-
kovými bytostmi. 

Věříme, že i další plánovaná 
společná setkání vám přinesou 
radost, zážitky i příležitost se potkat, 
ať už jako sousedé, přátelé nebo 
fanoušci dobré hudby.

Také ostatní staroveské 
a košatecké spolky pro vás v dalších 
měsících připravují zajímavé akce. 
Nenechte si žádnou z těchto plá-
novaných akcí ujít a sledujte kalen-
dář kulturního dění na stránkách 
obce.

Těšíme se na vás a přejeme 
hezké letní dny.               

          Za kulturní komisi 
Mgr. Pavla Hranická   

Kalendář kulturních akcí:

Staroveská kultura
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Červen byl pro Starou Ves plný 
akcí a dobrodrůža! V neděli 16. 
června jsme v areálu Farmy ve vsi 
společně uspořádali odpoledne naz-
vané Den pro děti s Míšou. Jako 
poděkování za každoroční vystu-
pování dětí na různých akcích se pan 
starosta rozhodl věnovat vstupenky 
všem dětem z mateřské školy a žá-
kům 1. a 2. tříd ZŠ. 

Hlavním programem odpoledne 
bylo vystoupení známé dětské pís-
ničkářky Míši Růžičkové. Staroveské 
kulturní léto nabízí možnost 
„cestovat“ Vsí, každou akci tak mů-
žeme prožít na jiném místě a nová 
místa i poznávat. Rozhodli jsme se jít 
do neznáma a využili jsme prostory, 
se kterými jsme ještě neměli 
zkušenosti. A hurá! Počasí nám ten 
den přálo, vstupní bránu jsme 

otevřeli ve 13:30 a pomalu a jistě se 
hrnuly davy dětí. Čekaly je 2 skákací 
hrady, tvoření, štěstíčko s kouzel-
nými cenami, malování na obličej, 
tetovačky a doprovodné hry.

Později odpoledne vystoupila 
Míša Růžičková a společně s dětmi 
předvedla show na podiu. Po jejím 
skončení se s ní děti mohly také 
vyfotit. Následně čekala na všechny 
děti i dospěláky hasičská pěna, kte-
rou připravili naši staroveští hasiči.

Děkujeme všem, kdo pomohli 
s přípravou, ať už kluci z rychlé roty, 
holky z Kondoru nebo další dobro-
volníci, kteří chystali, pomáhali a vě-
novali se dětem.

Za kulturní komisi
Michaela Laníková 
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I letos 31. května se Košatkou 
nesl dětský smích, radost a nadšení 
– Den dětí byl plný zábavy, a dokonce 
ani déšť, který nás stejně jako vloni 
zastihl, neubral na dobré náladě.

Pro malé návštěvníky bylo při-
praveno bohaté občerstvení, skákací 
hrady, jízda na poníkovi, malování na 
obličej a také zábavné úkoly na 
stanovištích, kde si děti mohly 
vyzkoušet svou šikovnost i přesnou 
mušku. Za splněné úkoly je čekala 
odměna i překvapení v podobě drob-
ných dárků, které dětem na tento 
speciální den věnovali sponzoři.

Tímto ještě jednou srdečně 
děkujeme všem organizátorům, po-
mocníkům i štědrým sponzorům, bez 
nichž by tento úžasný Den dětí 
nemohl proběhnout. 

Věříme, že nejen děti si odnesly 
hezké vzpomínky.

pořadatelky Z a K
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Škvaření vaječiny dne 11. června
se již potřetí konalo v areálu 
Sokolovny a účastníků i vajec se 
sešlo dost.  Tentokrát nám setkání 
zpestřil harmonikář pan Václav 
Švidrnoch.  A letní setkání v Myslivně 
2. července, v prvním nejteplejším 
dni v tomto roce, jsme si opravdu 
užili.  Proto se nás sešlo jen 37. 
Zmrzlina, pivo ani nealko nás moc 
neochladily, ale zábavu to nezkazilo.

Mnohem aktivnější byla skupina 
turistů, která pod vedením Jendy 
Šeděnky uskutečnila od března do 
června 6 výletů: na zříceninu hradu 
Starý Jičín, na kopec Svinec 
u Nového Jičína, na zámek Raduň 
a arboretum v Nových Dvorech 
a přechod Ondřejníku. Kromě toho 
se někteří zúčastnili i 15 km pochodu 
Z Trnávky do Trnávky nebo 13 km 
pochodu Starobělská zamčiska.  

Jarní sezónu senioři zahájili 
v hasičárně pomlázkou 23. dubna, 
tentokrát bez hudby. K vyhlášené 
soutěži o nejhezčí a nejzajímavější 
kraslici se sešlo dost vzorků a bylo 
těžké vybírat, přesto všichni 
zúčastnění odhlasovali 2 vítěze, kteří 
byli odměněni. S krátkým pásmem 
nás navštívily děti z Ondřejnice.                                                                 

Větší pozornost a přípravu vždy 
věnujeme oslavě Dne matek, která 
byla 14. května. Kromě členek 
SPOPVES tuto akci navštívilo jen 
dalších 8 babiček, což je malý počet 
z celkově zvaných Komisí pro 
občanské záležitosti OÚ. Těšit se 
vždy mohou na setkání s vrstev-
nicemi, na vystoupení dětí ZŠ 
a občerstvení.  Kytičku z rukou 
starosty Ondřeje Sedláře nebo 
místostarosty Michala Janoška
dostaly všechny ženy.  

Ze Spolku přátel veselého stáří
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Živá voda s tunelem pod rybníkem. 
Z Modré se mnozí prošli hezkou 
procházkou do Velehradu, ostatní 
převezl autobus. Díky počasí se celý 
výlet vydařil.

Bedřiška Bičanovská

Účast na akcích bývá různá, 
záleží na termínu, který se vybírá 
podle aktuálního počasí, a ne každý 
vždy může. Ale kdo jede, vrací se 
spokojený.

Velkou jarní akcí byl 9. května 
autobusový zájezd na Baťův kanál, 
do Modré u Velehradu a na Velehrad. 
Celé osazenstvo  autobusu se vešlo 
do lodi NOE a z přístavu ve Veselí 
nad Moravou jsme vypluli na kanál za 
krásného počasí. Veselá průvodkyně 
nás seznamovala s historií kanálu 
i technickými detaily a také všemi 
možnými zážitky se skupinami 
výletníků. O občerstvení na lodi 
nebyla nouze, takže i my byli veselí. 
Od lodi jsme autobusem přejeli do 
Modré, kde jsme navštívili expozici 



Milí spoluobčané, ani jsme se 
nenadáli a máme tady další naše 
ohlédnutí za činností Českého 
zahrádkářského svazu ve Staré Vsi 
nad Ondřejnicí.

15.3.2025 proběhla Výroční 
členská schůze zahrádkářského 
svazu. Na schůzi jsme se tentokrát 
sešli v hojném počtu a nechyběli ani 
naši hosté z Rakové. Poblahopřáli 
jsme všem našim jubilantům 
a předali květiny. Po přečtení zpráv 
o hospodaření a celkové činnosti 
našeho spolku byla volná zábava 
spojená s občerstvením a tombolou. 
Věřím, že se odpoledne vydařilo 
a domů jsme odcházeli všichni 
s dobrou náladou.

1.4.2025 proběhla v hasičské 
zbrojnici přednáška o organickém 
hnojení, kterou přednesl pan Patava. 

14.4.2025 jsme ve spolupráci se 
základní a mateřskou školou udělali 
pro děti malou přednášku o práci na 
zahrádkách. Děti si samy zasadily do 
květináčů námi předpěstované 
rostlinky balkónových rajčátek a taky 
sazeničky paprik. Ty si pak odnesly 
domů. Doufáme, že se všichni již teď 
radují z nějaké malé úrody.

28.4.2025 jsme ve spolupráci 
se základní školou připravili v Domě 
zahrádkářů pro děti I. stupně Den 
země. U šesti stanovišť se děti 
seznámily s koloběhem vody 
v přírodě, mohly názorně vidět 
mrtvou a živou krajinu, poznávaly 
druhy ovoce a zeleniny, zjišťovaly, jak 
dlouho trvá přírodě, než zpracuje 
vyhozené odpadky atd. Po 
absolvování všech stanovišť se děti 
občerstvily u připravených stolů 
a pak se vydaly zpět do školy. Malé 
občerstvení zajistila Unie rodičů při 
základní škole. Velké poděkování 
patří paní učitelce Hermanové a celé 
třídě 8.B, která se dopoledne starala 
o děti na stanovištích.

3.5.2025 proběhl v Domě 
zahrádkářů I. ročník Odkopků. Tato 
akce motivovala drobné zahrádkáře 
k donesení sazeniček, rostlin, bylin, 
květin a cibulek květin. Na místě si 
mohli rostlinky směnit, nebo za 
drobnou symbolickou cenu i koupit. 
Připraveno bylo i malé občerstvení 
a posezení.

4.5.2025 se uskutečnil zájezd 
na výstavu FLORIA do Kroměříže.
Autobus plný lidí a dobré nálady 
zamířil na výstaviště. Podívali jsme 
se na krásně zpracovanou výstavu 
květin a mohli si taky něco pěkného 
zakoupit. Při večerním sledování 
televizních novin na Nově jsme 
uviděli v reportáži o výstavě i naši 
předsedkyni, paní Petru Němcovou.

Ze života zahrádkářů
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7.5.2025 jsme se připojili 
k výzvě obce Ukliďme Česko.
Vybaveni rukavicemi, pytli na 
odpadky a dobrou náladou jsme se 
vydali posbírat odpadky v úseku, 
který nám byl přidělen.

24.5.2025 se uskutečnilo 
Toulání se zahrádkáři. Protože 
počasí nám moc nepřálo, vydala se 
na procházku po okolí Staré Vsi jen 
malá skupinka. Přesto cestou 
panovala dobrá nálada.

7.6.2025 jsme se zúčastnili 
obecních slavností. Potkat jste nás 
mohli u dvou stánků s občerstvením. 
Naše pekařky si pro vás již tradičně 
připravily domácí buchty a koláče 
a taky výbornou kávu. Druhý stánek 
nabízel vepřový guláš, pivo, nealko 
i alko. 

21.6.2025 proběhl u Domu 
zahrádkářů I. ročník Škvaření 
vaječiny.  Nachystali jsme venku 
velké stany, od obce jsme si zapůjčili 
stoly a lavičky na posezení. 
Připravené občerstvení, soutěže pro 

děti i dospělé a čepované pivko 
přilákalo mnoho našich spolu-
občanů. Počasí nám taky přálo 
a doufáme, že se příště sejdeme 
ještě ve větším počtu.

Všem Vám přejeme krásně 
prožité prázdniny. Bohatou sklizeň 
na zahrádkách a odpočinek v roz-
kvetlé zahradě. 

Za ČZS ve Staré Vsi
Marta Polášková
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Jaro pro Ondřejnicu odstar-
tovalo akcí Hu, hu, hu, Vesno už je tu
s vynášením Mařeny do řeky a veli-
konočními dílnami pro děti na zám-
ku. Vystoupily zde všechny 3 skupiny 
Malé Ondřejnice. 

Dále jsme se zúčastnili bruš-
perské akce Lašské městečko, kde 
se tančilo na náměstí u příležitosti 
stavění Májky.

Červen je pro tanečníky vždy 
nabitý. Na Obecních slavnostech
jsme vystoupili s horským pásmem 
a také s muzikou Ondřejnica junior, 
dětmi muzikantů CM Ondřejnica.
Hostem FPFL zde byl soubor Ostra-
vica z Frýdku Místku. Dětské skupiny 
předvedly svá pásma za doprovodu 
muzičky Písklata a CM Ancyfor ze 
ZUŠ Brušperk. 

O týden později Festival Poodří 
Františka Lýska pokračoval na 
nádvoří našeho zámku. Mimo 
Ondřejnicu mohli diváci vidět folk-
lorní soubor Ševčík a zahraniční 
soubor z Keni. Následovala beseda 
u cimbálu za doprovodu CM 
Ondřejnica.

Taneční sezónu jsme zakončili 
tradičním škvařením vaječiny v Ko-
šatce a mezinárodním folklorním 
festivalem ve Strážnici.

Srdečně zveme nejen malé 
souboráky na tábor Ondřejnica na 
Ostravici a dále na naše podzimní 
akce. Vystoupíme na výročním
30. ročníku Sochových slavností 
23.8. ve Lhotce pod Ondřejníkem 
a 6.9. na Burčákových slavnostech 
v Boršicích na Slovácku. 

Krásné slunečné léto přeje 

LSPT Ondřejnica
Mgr. Markéta Zachová

LSPT Ondřejnica
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Letošní 20. ročník Festivalu 
Poodří Františka Lýska přinesl do 
Staré Vsi nad Ondřejnicí tři dny plné 
hudby, zpěvu a tance, ve kterých se 
představilo téměř 330 účinkujících. 
Slunečné počasí provázelo všechny 
programy a podtrhlo krásu 
zámeckého areálu, kde se festival 
tradičně odehrává.

V pátek 6. června 2025 se 
nádvoří staroveského zámku 
rozezvučelo zpěvem – právě zde 
proběhl koncert pěveckých sborů. 
Na zámeckém nádvoří se představily 
celkem čtyři sbory – dva dětské 
a dva dospělé. Publikum mělo 
možnost ocenit nejen rozmanitost 
repertoáru, ale především nadšení, 
se kterým jednotlivé sbory 
vystoupily.

Festival pokračoval i v sobotu 
7. června na pódiu v zámeckém 
parku. Ve folklorním bloku vystoupil 
domácí soubor Ondřejnica, který 
poprvé doprovázela mladá cim-
bálová muzika Ondřejnica a svou 
premiéru perfektně zvládla. Svůj 
prostor dostal i dětský soubor Malá 
Ondřejnica, jenž svým vystoupením 

dokázal, že láska k folkloru se v naší 
obci předává z generace na generaci. 
Jako milý host přijal pozvání folklorní 
soubor Ostravica z Frýdku-Místku, 
který má v srdci Beskydy, v nohách 
svižné zvrtky a čardáše a v úsměvu 
tu pravou lašskou jiskru.
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Závěrečný Folklorní večer na 
zámku se konal v pátek 20. června. 
Domácí soubor Ondřejnica se 
představil publiku, tentokrát ve 
společnosti hostů z širšího okolí 
i zahraničí.  Moravský valašský 
soubor Ševčík z Ostravy, který letos 
oslavil již 75. výročí svého založení, 
představil písně a tance z Valašska. 
Zahraniční soubor Fopak z daleké 
Keni strávil ve Staré Vsi a okolí celý 
páteční den. Na svých vystoupeních, 
jak v základní škole v Polance n. O., 
tak i ve večerním vystoupení na zám-
ku, nenechal diváky bez povšimnutí 
a opakovaně tanečníci z Keni zavá-
děli své obdivovatele do tance.

Letošní jubilejní ročník opět 
potvrdil, že tradice sborového 
i folklorního umění má v našem 
regionu své pevné místo a živou 
budoucnost.

Velké poděkování patří všem 
vedoucím souborů za jejich obětavou 
práci, přípravu dětí i dospělých a za 
uchovávání kulturních tradic. 

20. ročník festivalu se mohl 
uskutečnit díky finanční podpoře 
Moravskoslezského kraje, primátora 
města Ostravy Jana Dohnala, 
senátora Martina Bednáře, našich 
věrných sponzorů a pořádajících obcí 
Proskovice, Jistebník a Stará Ves 
nad Ondřejnicí. Záštitu převzali Petr 
Harvánek, člen rady MSK, 
a starostové festivalových obcí. 
Děkujeme.

Těšíme se na další ročník 
a věříme, že atmosféra letošního 
jubilejního ročníku bude dlouho 
rezonovat v srdcích účinkujících 
i diváků.

Za FPFL Mgr. Pavla Hranická
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V jarní části soutěží ročníku 
2024/2025 jsme měli čtyři družstva 
v oblastním přeboru, a to starší 
žačky, dorostenky a ženy. V 2. lize 
jsme měli muže. Žádné z našich 
družstev ve svých kategoriích nedo-
sáhlo na postupové příčky, u mlá-
deže na Mistrovství České republiky 
a /Pohár České republiky/ a u dospě-
lých do vyšších soutěží.

V tabulce byly našim mužům 
odečteny 2 body za chybějící druž-
stva mládeže! Naši hoši v letošní 

Národní házená
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Dorostenky

1. T.J. Sokol Svinov     258:199 24

2. SK Studénka         246:179 16

3. TJ Chropyně         215:210 18

4. TJ Stará Ves           187:318 62

Ženy

1. TJ Chropyně  408:257   30

2. TJ Pustějov  330:292   22

3. TJ Stará Ves  344:311   20

4. T.J. Sokol Svinov       292:381    8

5. T.J. Sokol Kokory     200:381    0

Starší žačky

1. T.J. Sokol Svinov „A" 243:143 20

2. SK Studénka  212:167 20

3. TJ Chropyně  190:164 18

4. TJ Stará Ves  201:146 14

5. T.J. Sokol Kokory 185:261  6

6. T.J. Sokol Rokytnice 134:183 4

7. T.J. Sokol Svinov „B“ 159:260 2

2. Liga Muži

1. Sokol Ostopovice        379:271 32

2. SK Studénka             324:240 31

3. KNH MS Brno             354:291 26

4. TJ Pustějov             321:307 19

5. TJ Jiskra Humpolec    309:340 12

6. TJ S. Podhorní újezd 309:340 12

7. TJ Chropyně              263:313 12

8. Draken Brno  304:321 11

9. SK Autonot Jihlava 312:365 11

10. TJ Stará Ves  288:359 7



sezóně získali víc bodů než v té 
minulé. Tam náš oddíl už delší dobu 
tlačí bota, hledáme pro tato družstva 
trenéry.

Ve dnech 10. - 11.5.2025 se 
v Mostě hrála tradiční mezizemská 
utkání Čechy – Morava. Zastoupení 
jsme měli pouze v doprovodných 
zápasech. Za juniory nastoupil 
Vojtěch Klečka a za legendy m.n.h. 
Tomáš Nusko, Jiljí Palička a Petra 
Paličková.

Na jaře letošního roku jsme si 
taky zvolili nový výbor oddílu Národní 
házené, který čítá 13 členů ve 
složení: Ing. Tereza Chmelíčková, 
Mgr. Andrea Dvořáková, Bc. Petra 
Grygarová, Barbora Janošková, 

Rostislav Horkel st., Richard 
Galásek, Robert Bernát, Radim 
Hyneček, Vojtěch Klečka, MVDr. 
Jitka Rohelová, Kristýna Tomeč-
ková, Oldřich Sýkora, Tomáš Nusko.

V čele výboru je předsedkyní 
Ing. Tereza Chmelíčková a její pravá 
ruka jako organizační pracovník 
MVDr. Jitka Rohelová.

Touto cestou bychom rádi 
poděkovali Rostislavu Horkelovi st.
za jeho dlouholetou a obětavou práci 
předsedy pro náš oddíl. Svým nasa-
zením, spolehlivostí a oddaností vý-
razně přispěl k jeho chodu. Velmi si 
toho vážíme a děkujeme.

V letošním roce oslavíme
100 let působení Oslavy proběhnou 
v areálu TJ v sobotu 20. 9. 2025.  
Zveme všechny příznivce.

Hledáme nové hráče i hráčky do 
naších mládežnických týmů! Přijď si 
zahrát házenou, objev, co v tobě je, 
a zažij radost ze hry, pohybu 
a přátelství. Od září rádi přivítáme 
nové mladé nadšence, kteří chtějí 
začít hrát u nás. 

Za oddíl národní házené
Rostislav Horkel st.,
Kristýna Tomečková
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Výsledky Mezizemských utkání:

Muži:                Čechy – Morava 26:20

Ženy:               Západ – Východ 21:16

Junioři:            Západ – Východ 26:22

Juniorky:         Západ – Východ 17:16

Legendy muži: Čechy – Morava 24:19

Legendy ženy: Čechy – Morava 14:17



Národní házená
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MAS Pobeskydí podpořila nákup nového vykusovače senáže 

 

 

JINDŘICH HOLAŇ, ZEMĚDĚLSKÝ PODNIKATEL,  

STARÁ VES NAD ONDŘEJNICÍ, HŮRSKÁ 50 

Díky dotační výzvě SZP č. 1 MAS Pobeskydí z.s. byl vykusovač SENÁŽE vybrán k dotační 

podpoře a tím bylo umožněna modernizace mé farmy. Podpořením pořízení vykusovače 

zrychlím pracovní procesy, efektivitu krmení a také chystání podestýlky pro skot na farmě. 

Pořízení vykusovače senáže je velkým přínosem, jak pro hospodaření, tak pro welfare skotu 

na farmě, což je velmi důležité pro kvalitu mléka, které nabízím místním obyvatelům. 

 

 

Na mé farmě zakoupíte: 

 

Brambory od září až do dubna  

 

Čerstvé mléko prodáváme každý den 

za cenu 15kč za litr ve výdejní dobu  

od 10:30 do 13:00 hod. 
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12. 9.
13. 9. 
19:00 divadlo šamu štítina - komedie: Ani o den dýl!

650 let650 let650 let   
KošatkyKošatkyKošatky   

oslavu při příležitosti první písemné zmínky o Košatce

KD ODRA košatkaKD ODRA košatkaKD ODRA košatka

10:00 - 12:00 komentovaná prohlídka košatkou

občerstvení zajištěno
od 14:30 skákací hrady, tvoření a soutěže pro děti

Doprovodný program:

Obec Stará Ves nad Ondřejnicí Vás zve na  

areál t. j. sokol košatkaareál t. j. sokol košatkaareál t. j. sokol košatka

14. 9. 10:00 mše svatá u kaple sv. vendelína

vstup na všechny akce zdarma 

19:00 taneční zábava - maras banda

15:00 Jistebnická 13 koncert dechové hudby 

17:00 rené matlášek OSTRAVSKÝ PÍSNIČKÁŘ

Košatka nad Odrou
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Inzerce

 
FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY

-10 % 

Fotoateliér na zámku – Zámecká 1 , Stará Ves nad. Ondř.
tel.: 739 853 201

 
OBJEDNÁVKY A INFO

LADISLAVMACHA.CZ

profesní a business portréty
svatební focení
rodinné focení
umělecké fotografie
reportáže

Sleva na celodenní svatební focení
zarezervované do 31. 12. 2025. 
(po předložení tohoto letáku)



Inzerce
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Inzerce

 � Kompletní kontrola  
Vaší FVE 
  �Termovizní měření 
a kontrola spojů 
  �Diagnostika střídače, 
baterie i panelů 
  �Správný chod celého 
systému 
  �Čištění FV panelů

  Dlouholetá zkušenost – přes 12 let na trhu
  Reagujeme rychle – termín servisu domluvíme do pár dní 
  Servisní síť po celé ČR – přijedeme tam, kde nás potřebujete 
  Servisujeme systémy od všech výrobců a dodavatelů

Kompletní záruční 
i pozáruční servis 
vaší Fotovoltaiky
Objednejte si servis ještě dnes

Objednejte si servis 
+420 773 770 770 
servis@penizenastrese.cz

leták A5 - 4.indd   1 11.06.2025   17:15:00
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Dávka státní sociální pomoci (tzv. superdávka). Které změny přináší?

Dávkový systém čeká letos velká změna. Od 1. října 2025 vzniká nová 
dávka státní sociální pomoci. Protože do sebe spojuje čtyři dosavadní dávky, 
říká se jí superdávka. Které změny přináší? To se dozvíte v článku na webu 
SOCIOPOINT / Sociální věci Ostrava.

Přestože je článek určený především pro ty, kteří se tématu věnují 
profesně, může být pomůckou pro všechny, kteří se chtějí s tématem nové 
dávky seznámit.

Sociální pracovníci Magistrátu města Ostravy jsou připravení Vám 
pomoci nejen s dávkou státní sociální pomoci, ale také v dalších situacích. 
Kontakty na ně získáte na obecním úřadu ve Vaší obci nebo Vám je sdělí na 
bezplatné telefonní lince ostravského Sociopointu – 800 700 650.

Charitní hospicová poradna a poradna pro pečující  
Charvátská 785/8 

700 30 Ostrava-Jih, Výškovice 
 
 

Projekty Charity Ostrava jsou realizovány s finanční podporou statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje. 
 

            

 
 

  

Potřebujete poradit s péčí o svého blízkého? 
 

 

V rámci aktivit Charitní hospicové poradny a poradny pro pečující a Charitního 
střediska sv. Kryštofa – mobilního hospice a domácí péče  

Vám nabízíme možnost seznámit se s tím 

 

JAK PEČOVAT O NEMOCNÉHO  
V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ 

 
V rámci telefonických nebo videohovorů 
se dozvíte, jak zvládnout péči o méně 
pohyblivého, částečně nebo plně 
imobilního člověka. Poskytneme Vám 
informace a video ukázky z těchto oblastí: 
 

 podávání stravy, tekutin a léků, 

 pomoc při osobní hygieně, 

 polohování a prevence proleženin, 

 výměna lůžkovin, 

 kompenzační pomůcky a půjčování, 

 jak si požádat o příspěvek na péči atd. 

 
Praktické záležitosti je možné konzultovat individuálně osobně, telefonicky, 
prostřednictvím videohovoru nebo i přímo z vaší domácnosti dle domluvy. 

 
Konzultace: pondělí - pátek (dle konzultačních hodin) 

 
Kontakt - konzultace: Charitní hospicová poradna a poradna pro pečující, 
Alexandra Čubová, mobil: 731 534 002, Marcela Kutláková, mobil: 731 625 768,  
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz web: www.ostrava.charita.cz 
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Prostory k pronájmu

Velikost: 3 místnosti (32+15+60 m2)
Vybavení: stoly, lavice, židle, kuchyň 
s lednicí, ale bez varné desky
Doporučení: studená kuchyně
nebo ohřívací várnice/nádoby
Vhodné pro: oslavy, schůze,
jako zázemí pro společenské akce 
na nádvoří
Cena: 2000 Kč s DPH/den

Sklepení s kuchyní

Velikost: 85 m2

Vybavení: promítací plátno, stoly, židle
Vhodné pro: jednání, schůze, přednášky, 
projekce, koncerty (komorní)
Cena: 1000 Kč s DPH/den

Společenský sál v 1. patře

Velikost: 52 m2

Vybavení: plnohodnotná kuchyň (varná 
deska, trouba, mikrovlnka, lednice),
TV s úhlopříčkou 190 cm
Vhodné pro: schůze, kurzy vaření, oslavy 
apod. /max. 15 osob/
Cena: 1000 Kč s DPH/den

Společenská místnost 
obecní knihovny v 1. patře

Prostory nejsou bezbariérově přístupné         |        +420 558 669 201         |        oustaraves@stara-ves.cz

Obec Stará Ves nad Ondřejnicí nabízí prostory
renesančního zámku ke krátkodobému pronájmu:
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Vernisáž výstavy historických plakátů

Zámecké flétnohraní

Stará Ves plná chutí 
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Stavění Máje ve Staré Vsi a v Košatce

Maki a Kači - taneční besídka 
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Aktuální informace 
naleznete vždy

na 
http://kalendar.
staraves-no.cz

www.facebook.com/obecstaravesnadondrejnici                 www.youtube.com/@obecstaravesnadondrejnici

https://www.instagram.com/staraves.cz               www.staraves.cz

DATUM AKCE MÍSTO KONÁNÍ POŘADATEL

16. 8. O pohár obce - hasičská soutěž nad sportovní halou 
Stará Ves n. O. SDH Stará Ves n. O.

27. 8. Staroveské kulturní léto - Koncert 
Martina Chodúra Nádvoří zámku Kulturní komise

29. 8. Loučení s prázdninami Zámecký park Kulturní komise

30. 8. Rozlučka na středisku Farní zahrada Farnost Stará Ves nad 
Ondřejnicí

30. 8. Staroveský gulášfest Areál monobloku Kondor Stará Ves

6. 9. Najdi si svého farmáře Farma ve vsi Farma ve vsi

7. 9. Dožínky Kostel a farní zahrada Farnost Stará Ves 
nad Ondřejnicí

10. 9. Setkání po prázdninách Hasičárna SPOPVES

12.-14. 9. 650 let Košatky Sportovní areál 
Košatka OÚ a Kulturní komise

20. 9. 100 let národní házené ve Staré Vsi Areál TJ Stará Ves n. O. TJ Stará Ves n. O.

3.-4. 10. Výstava drobného zvířectva Areál monobloku ZO ČSCH Stará Ves

4. 10. 1. PRODLOUŽENÁ - Taneční kurz Hala Stará Ves n. O. TJ Stará Ves n. O.

4.-5. 10. Výstava ovoce a zeleniny Dům zahrádkářů ČZS.

5. 10. Staroveské kulturní léto - Koncert 
R. Dragouna a M. Žáčka Kostel sv. J. Křtitele Kulturní komise

8. 10. Podzimní setkání Hasičárna SPOPVES

1. 11. Staroveský košt a štrůdlfest Dům zahrádkářů ČZS 

7. 11. Projekce div. představení 
ŠIKMÝ KOSTEL Zámek Kulturní komise 

a knihovna
10. 11. Seminář - výroba domácích sýrů Farma ve vsi Farma ve vsi

15. 11. Seminář - výroba domácích sýrů Farma ve vsi Farma ve vsi

12. 11. Martinská zábava Hasičárna SPOPVES

22. 11. 2. PRODLOUŽENÁ  - Taneční kurz Hala TJ Stará Ves n. O. TJ Stará Ves n. O.

Kalendář akcí

O víkendech od 14 do 18 h můžete v zámku navštívit výstavu historických kočárků 
a výstavu staroveských historických plakátů, pozvánek a oznámení.


